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問題２(Ｈ２６)

⑥ 底面の直径と高さがともに１０ cm の円柱の表面積を求めよ。ただし , 円周率はπを用いること。

⑦ 右の図のように , ＡＤ‖ＢＣ , ＡＤ＝ＣＤの
台形ＡＢＣＤがある。対角線ＡＣと対角線
ＢＤの交点をＥとする。∠ＥＢＣ＝３１° ,
∠ＥＤＣ＝７７°であるとき , ∠ＡＥＢの
大きさは何度か。
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⑦ 度

問題２(Ｈ２７)

⑤ 右の図のように ,点Ａ , Ｂ , Ｃは円Ｏの周上にある。
半径ＯＢと弦ＡＣは交わり , その交点をＤとする。
∠ＡＤＢ =１００° ,∠ＣＢＤ＝６４°であるとき ,
∠ＯＡＤの大きさは何度か。

⑥ 底面の半径が３ cm, 母線の長さが５ cm の円すいの
体積を求めよ。ただし , 円周率はπを用いること。
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問題２(Ｈ２６)

⑥ 底面の直径と高さがともに１０ cm の円柱の表面積を求めよ。ただし , 円周率はπを用いること。

⑦ 右の図のように , ＡＤ‖ＢＣ , ＡＤ＝ＣＤの
台形ＡＢＣＤがある。対角線ＡＣと対角線
ＢＤの交点をＥとする。∠ＥＢＣ＝３１° ,
∠ＥＤＣ＝７７°であるとき , ∠ＡＥＢの
大きさは何度か。

⑥ １５０π cm2
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問題２(Ｈ２７)

⑤ 右の図のように ,点Ａ , Ｂ , Ｃは円Ｏの周上にある。
半径ＯＢと弦ＡＣは交わり , その交点をＤとする。
∠ＡＤＢ =１００° ,∠ＣＢＤ＝６４°であるとき ,
∠ＯＡＤの大きさは何度か。

⑥ 底面の半径が３ cm, 母線の長さが５ cm の円すいの
体積を求めよ。ただし , 円周率はπを用いること。
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